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ΑΛΗΘΕΙΕΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΔΟΚΙΕΣ 
ΣΥΜΒΑΣΗ ΔΩΡΕΑΣ ΜΟΤΟΡ ΟΙΛ 

 
Καλό είναι να προσγειωθούμε στην πραγματικότητα. 
Να λέμε την αλήθεια στους δημότες.  
 
Με αφορμή τη σύμβαση δωρεάς της ΜΟΤΟΡ ΟΙΛ προς τους δύο δήμους Κορινθίων και Λουτρακίου-
Περαχώρας-Αγίων Θεοδώρων και τις διθυραμβικές δηλώσεις του Δημάρχου Κορινθίων, αντίθετα με τους 
χαμηλούς τόνους του Δημάρχου Λουτρακίου, είμαστε υποχρεωμένοι να ενημερώσουμε τους συνδημότες 
μας για τις προσδοκίες. 
 Το Βαρδινογιάννειο Ίδρυμα από τα κέρδη του Ομίλου και στα πλαίσια της εταιρικής κοινωνικής 

ευθύνης, θα προβεί σε δωρεά σε βάθος 5ετίας (2023-2028) συνολικού ποσού 50.000.000 € και ΓΙΑ 
ΤΟΥΣ ΔΥΟ ΔΗΜΟΥΣ (Κορινθίων και Λουτρακίου) και είναι άξιοι συγχαρητηρίων για την ευγενική 
χειρονομία. Το σχετικό συμφωνητικό εγκρίθηκε ομόφωνα από την Οικονομική Επιτροπή του Δήμου 
μας. 

 Μέχρι να γίνουν τα έργα και οι δράσεις που θα χρηματοδοτηθούν θα περάσουν μερικά χρόνια ακόμα. 
Ότι είναι να γίνει θα γίνει με «λεπτομερή πρόταση έργων και δράσεων» του Δημοτικού Συμβουλίου 
προς το Διοικητικό Συμβούλιο του Ιδρύματος. Αυτή είναι η προβλεπόμενη διαδικασία. Μέχρι σήμερα 
δεν έχει υπάρξει καμία απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου που να προτείνει τα έργα που ανέφερε ο 
Δήμαρχος (αθλητικό κέντρο χωρίς να προσδιορίζεται αν πρόκειται για γήπεδο ποδοσφαίρου, κλειστό 
γυμναστήριο, γήπεδα τέννις κλπ, Μονάδες αφαλάτωσης, προμήθεια ηλεκτρικών οχημάτων). 

 Τα έργα που θα χρηματοδοτηθούν θα πληρούν τους όρους και τις προϋποθέσεις που θέτει ο νόμος για 
την έγκριση, ανάθεση και υλοποίησή τους και θα είναι πλήρως αδειοδοτημένα με ευθύνη του Δήμου, 
σύμφωνα με το νόμο περί δημοσίων έργων. Και φυσικά δεν θα μπορούσε να γίνει διαφορετικά. Αυτό 
απλά σημαίνει ότι για την έναρξη ενός έργου απαιτείται χρονικό διάστημα τουλάχιστον ενός έτους. 
Φανταστείτε και τον χρόνο αποπεράτωσης. Ο Δήμαρχος πρότεινε τέσσερα έργα , κανένα εκ των οποίων 
δεν έχει τις αναγκαίες αδειοδοτήσεις (οικοδομικές άδειες, περιβαλλοντικές μελέτες κλπ) για να 
μπορέσει αύριο κιόλας να δημοπρατηθεί αλλά παρουσιάστηκαν με τέτοιο τρόπο σαν να άρχιζαν αύριο. 

 Καλό θα ήταν πριν προλάβει να κάνει δηλώσεις και να προκαταλαμβάνει πιθανόν το Δημοτικό 
Συμβούλιο να γίνεται καλύτερη μελέτη των θεμάτων. Οι περιοχές του Σαρωνικού Κόλπου (δημοτικές 
ενότητες Σαρωνικού και Σολυγείας) που είναι όμορες του διϋλιστηρίου έχουν προτεραιότητα.  
Ενδεικτικά: Πνευματικό Κέντρο στο Γαλατάκι, Κλειστό Γυμναστήριο στην Αλμυρή , Κλειστό Γυμναστήριο 
στα Αθίκια, Μαρίνα στο Κόρφο είναι μερικά ανταποδοτικά έργα για την περιοχή που επιβαρύνεται 
περισσότερο περιβαλλοντικά από τη λειτουργία της μονάδας. 
 

Από την ΑΛΗΘΕΙΑ δεν έχασε ποτέ κανένας. 
 
                      ΝΙΚΟΣ  ΣΤΑΥΡΕΛΗΣ 

                            ΕΠΙΚΕΦΑΛΗΣ 

                   ΠΝΟΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ                                                                ΚΟΡΙΝΘΟΣ 23/03/2023 
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